

Штаб СФУ принял участие в семинаре по подготовке Универсиады-2019

Руководители [студенческого штаба Универсиады-2019 СФУ](#) приняли участие в работе первого образовательного семинара по подготовке Всемирной зимней Универсиады-2019, который проходил на базе отдыха «Гренада» с 29 по 30 ноября 2014 года.

Основная цель выездной школы — знакомство студентов-активистов с деятельностью [исполнительной дирекции XXIX Всемирной зимней Универсиады 2019 года](#), а также теоретическая подготовка студентов по вопросам организации и проведения различных мероприятий.

В течение двух дней руководители штабов знакомились друг с другом, обсуждали ближайшие планы и обменивались опытом, участвовали в тренингах и лекциях, практиковали навыки работы в команде. Все семинары и лекции провели действующие сотрудники исполнительной дирекции Универсиады-2019.



*«Подобные встречи всегда интересны и открывают что-то новое. Полезны оказались как теоретические знания, так и отработка навыков командной работы, — рассказал руководитель студенческого штаба СФУ **Сергей Головатый**. — Уверен, именно студенты смогут стать активными проводниками идеи Универсиады-2019. Поддержка, которую мы чувствуем со стороны руководства СФУ и исполнительной дирекции, поможет сделать эту работу более эффективной».*

Руководство исполнительной дирекции пообещало, что обучающие тренинги и семинары для студентов станут регулярными.

[Пресс-служба СФУ](#), 5 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14724>